
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和７年２月） 

 

１ 日時    令和７年２月１９日（水）午前９時３０分から 

２ 場所    つくばみらい市教育委員会教育棟 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         町田 幸子 

        教育長職務代理者    髙橋 秀光 

委員          久下 伸子 

  委員          安河内崇代 

  委員          飯田 文夫 

４ 出席職員  参事          越智 壽雄 

学校総務課課長補佐   福田 渉  

学校総務課課長補佐   荒川 健一 

学校総務課主査     坂本 真理子 

学校総務課主事     秋場 康平 

学校給食センター所長  谷口 通夫 

教育指導課課長     嶋田 知成 

教育指導課長補佐    佐藤 志津子 

生涯学習課課長     大山 茂 

生涯学習課課長補佐   飯泉 克典 

スポーツ推進室長    松信 孝 

文化振興室長      浅野 博之 

図書館長        川田 賢司 

５ 傍聴人   なし 

６ 審議事項   議案第４号  令和６年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について 

議案第５号  令和７年度つくばみらい市一般会計予算（案）について 

議案第６号  学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

議案第７号  つくばみらい市立学校条例の一部を改正する条例について 

議案第８号  （仮称）みらい平地区新設中学校開校準備委員会要綱の  

制定について 

議案第９号  つくばみらい市立公民館条例の一部を改正する条例について 

議案第１０号 指定校変更について 

議案第１１号 準要保護の認定について 

報告第３号  指定校変更について 

報告第４号  区域外就学について 

報告第５号  準要保護の認定について 

議案第１２号 財産の取得について（追認） 

議案第１３号 財産の取得について（追認） 
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【令和７年２月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和７年２月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、教育長からご挨拶をお願いいたします。 

【町田教育長あいさつ】 

【配布資料の確認】 

それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いいたします。 

最初に、議案第４号「令和６年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」   

説明をお願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

異議なし 

議案第４号について、原案のとおり決定ということでよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第４号について、原案のとおり決定といたします。 

次に、議案第５号「令和７年度つくばみらい市一般会計予算（案）について」説明を   

お願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

予算に係ることではないですが、社会科副読本を改訂するということで、前回の改訂の

際にお願いしたことについて、忘れずに改訂に活かしていただければと思います。 

４５ページ、伊奈小、豊小の予算で、人数的なものがあるかとは思いますが、伊奈小の

方が少ない部分があります。細かいところではありますが、伊奈小では筆耕翻訳料が計

上されていなかったり、複合機等使用料も伊奈小３万に対して豊小１５万、陽光台小は

６７万、富士見ヶ丘は０円となっています。学校では、コピー代削減のため、印刷機を

使用したり、使用枚数をノートにつけたりしているところもあります。複合機について

は、リースや買取等で変わってくるのかと思いますが、どのようになっていますか。 

筆耕料については、卒業証書への氏名記載のためですが、伊奈小では印刷で対応するた

め、その分を減額しています。 

また、コピー代については、無駄な印刷をしないように認識していただいており、現在

は保護者にアプリで通知できるため、その分学校でコピー代を減らしたり、そのほかも

各学校で工夫して対応していただいています。 

複合機については、委員の仰るとおり、リースや買取で各校バラバラであります。 

富士見ヶ丘小の複合機は、建設当初に他の機器と併せて一括でリースしているため、富

士見ヶ丘小学校の複合機使用料は０円ですが、学校総務課で別途支払いをしておりま

す。金額は陽光台小と同程度の金額です。 

５９ページ、空調設備ですが、市内施設の進捗状況はどうなっているのでしょうか。 

熱中症予防で体育館に必要かと思いますので、市内施設にどの程度空調設備があるのか

伺いたいです。 

また、７８ページ、文化振興事業委託料４１２万８千円のところで、今回新規だと思い

ますが、内訳を伺いたいです。 

現在、市内の小中学校の体育館に市が設置した空調設備はありませんが、富士見ヶ丘小
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学校については、高砂熱学工業の協力で体育館空調が設置されています。 

文化振興事業委託料については、市民ミュージカルの業務委託料で昨年度も同様に計上

させていただいております。 

市民ミュージカルについて、こちらは人件費にかかるということでしょうか。 

主に人件費になります。 

ふるさと創生事業か何かで違う形で計上されていたかと思うが、教育委員会で独自に出

す金額ということでしょうか。 

令和６年度からスタートして３か年計画で考えております。市民ミュージカルは６年度

に伊奈地区の小中学校でワークショップを行ってきまして、来年度（７年度）について

は、谷和原地区の小中学校でワークショップを開く予定です。３年目については、市全

体で市民ミュージカルの開催といった計画となっています。 

令和７年度は４１２万円の委託料でありますが、そのうち財源としては、地域の文化・

芸術活動助成事業費補助金を活用して事業を進めてまいります。 

議案第５号について、原案のとおり決定ということでよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第５号について、原案のとおり決定といたします。 

次に、議案第６号「学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について」説明をお願い

いたします。 

説明 

質疑を諮る 

質疑なし 

議案第６号について、原案のとおり決定ということでよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第６号について、原案のとおり決定といたします。 

次に、議案第７号「つくばみらい市立学校条例の一部を改正する条例について」説明を

お願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

質疑なし 

議案第７号について、原案のとおり決定ということでよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第７号について、原案のとおり決定といたします。 

次に、議案第８号「（仮称）みらい平地区新設中学校開校準備委員会要綱の制定に   

ついて」説明をお願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

教育課程の部分において、例えば、家庭科では１・２学年で行なう内容を入れ替えてや

っていたため、伊奈中と谷和原中で一緒になったときにそこの単元が抜けてしまうとい

うようなことがないようにお願いします。 

また、卒業アルバムについても学校毎に業者が違う場合等、良く調整していただきたい。 

学校名については、つくばみらい市ではこのようなことはないと思うが、他地区では、

この名称は絶対にダメということもあった。 
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このようなことから、準備委員会での途中の進捗もお知らせしていくことが必要かと思

います。 

細かいところも蓋を開けたらということもありますので、前例をしっかり把握された上

で、早い段階から詰めていってほしいです。私自身も中学校の統合は経験していますが、

現場の声を早いうちから聞き、調査することで、細かい部分をしっかり詰めていった方

がよろしいかと思います。 

議案第８号について、原案のとおり決定ということでよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第８号について、原案のとおり決定といたします。 

次に、議案第９号「つくばみらい市立公民館条例の一部を改正する条例について」説明

をお願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

議案第９号について、原案のとおり決定ということでよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第９号について、原案のとおり決定といたします。 

続きまして、議案第１０号「指定校変更について」、議案第１１号「準要保護の認定に    

ついて」、報告第３号「指定校変更について」、報告第４号「区域外就学について」、   

報告第５号「準要保護の認定について」に関しては、個人情報等が含まれるため「秘密

会」での進行としてよろしいでしょうか。 

異議なし 

異議なしにより、秘密会といたします。 

それでは、議案第１０号「指定校変更について」事務局から説明をお願いいたします。 

以下、非公開 

続きまして、議案第１１号「準要保護の認定について」事務局から説明をお願いいたし

ます。 

以下、非公開 

続きまして、報告第３号「指定校変更について」事務局から説明をお願いいたします。 

以下、非公開 

続きまして、報告第４号「区域外就学について」事務局から説明をお願いいたします。 

以下、非公開 

続きまして、報告第５号「準要保護の認定について」事務局から説明をお願いいたしま

す。 

以下、非公開 

以上で秘密会は終了しました。 

次に、議案第１２号「財産の取得について（追認）」、議案第１３号「財産の取得につい

て（追認）」、こちらは、関連するため、一括審議とさせていただきます。 

事務局より説明をお願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

意見なし 

議案第１２号及び議案第１３号について、原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 
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異議なし 

議案第１２号及び議案第１３号について、原案のとおり決定いたします。 

本日の議事につきましては以上となります。その他につきましては事務局で進行をお願

いいたします。 

【次回の委員会の日程について調整】 

それでは、次回の教育委員会定例会については、令和７年３月２６日（水）午前９時  

３０分に開催いたします。開催通知につきましては、開催日が近づきましたら事務局か

ら通知を送付させていただきます。 

以上をもちまして令和７年２月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

令和７年２月１９日             教 育 長    町 田  幸 子 

                       教育長職務代理者 髙 橋  秀 光 


